



## **Changing Behaviour**

**Szokásaink Megváltoztatása –**

**MECHAnisms online eszköztár**

**Elkészült a SZOKÁSAINK MEGVÁLTOZTATÁSA (Changing Behaviour) projekt keretében a szokások megváltoztatását célzó projektek tervezését segítő online eszköztár (toolkit)!**

A MECHAnisms eszköztár hasznos lehet „kezdő” és „tapasztalt” projekt tervezők és megvalósítók számára egyaránt, mivel a következő

elemeket tartalmazza:

- Elméleti háttér információ, kutatási eredmények tömör összefoglalói
- Esettanulmányok
- Célcsoport specifikus információk
- Praktikus eszközök, gyakorlatok a projekt megvalósítás minden szakaszára (tervezés, megvalósítás, ellenőrzés)

Az eszköztár egyelőre angol nyelven érhető el, de 2010 végéig elkészülnek a leglényegesebb részek MAGYAR, német és görög fordításai is! Az eszköztárat a következő honlapon lehet megnézni, kipróbálni és használni: <http://mechanisms.energychange.info/>

### **Az eszköztár fejlesztéséről**

A háztartási energiafelhasználás Európában folyamatosan növekszik, de a technológiai fejlesztések, melyek eredményeként az energiahatékonyság az utóbbi évtizedekben drasztikusan javult, nem képesek ezzel lépést tartani. A „SZOKÁSAINK MEGVÁLTOZTATÁSA” kutatási projekt ezért tűzte ki célul, hogy jobban megismerje a végfelhasználási energiaigény emberi tényezőit.

2008 januárjától 3 évig futott a kutatási projekt, melynek során a résztvevő 13 partner – részben kutató intézetek, részben pedig projekteket megvalósító gyakorlati szakemberek - felmérte az igényoldali szabályozás (Demand Side Management: DSM) lehetőségeit a háztartási energiafelhasználás csökkentésében.

A második és harmadik év fő feladata volt, hogy egy, a gyakorlati szakemberek munkáját segítő szoftver eszközt fejlesszünk ki az elméleti modellre és a korábbi tapasztalatokra építve, amelyet teszteltünk, ellenőriztünk és véleményeztettünk.

A projektben Magyarországot a GreenDependent Egyesület képviselte projekt megvalósítóként, és a Közép-európai Egyetem (CEU) kutató szervezetként. A projekt vezetője a finnországi National Consumer Research Center, a projektet az Európai Unió 7. Kutatási Keretprogramja támogatta.

További információ a projektről: <http://www.energychange.info>

## Szocio-technikai megközelítésmód



[www.energychange.info](http://www.energychange.info)